

LATIN *Alive!* BOOK 4

Errata Sheet

To find applicable changes, find your version of the book listed below (e.g., Version 3.4). All changes listed under that version and any versions that follow (e.g., Version 3.5 and higher) will apply to your version.

Location	Incorrect	Correct
Version 1.0		
Page 15, #2	Convīcio is incorrect.	Should be: conviciō
Page 15, #4	Doctrīna is incorrect.	Should be: doctrinā
Page 16, #12	The word conceditur is missing from this sentence.	Should be: ad suās rēs obeundās conceditur
Page 16, #23	Impetus needs a macron.	Should be: impetūs
Page 46, #27	Poōstera is incorrect.	Should be: Pōstera